
LANDRU: zondag 18  mei 2025 in Het Depot - Leuven

Deze voorstelling geeft een spannend portret van de gruwelijke grappenmaker Henri-Désiré Landru, wiens geheim wellicht nooit helemaal onthuld zal worden...
Een geestig proces van een moordzaak zonder lijken, in een muzikaal theater gegoten.
Henri-Désiré Landru, nette burgerman, charmante echtgenoot en vader van vier, blijkt een buitengewone aantrekkingskracht op vrouwen te hebben: in vier jaar tijd weet hij maar liefst 283 dames in zijn netten te verstrikken. Uiteindelijk verdwijnen ze allemaal jammerlijk in zijn oven.
Behalve hoge stapels kleren en wat as, blijft er van zijn slachtoffers niets over. De enige getuige van deze gruweldaden is Landru zelf, maar tijdens zijn proces lost hij geen woord. Integendeel! Hij weerlegt, vaak spitsvondig of zelfs komisch, elke aanwijzing tegen hem.
De rechtszaak die zijn gruwelijke daden moet bestraffen wordt zo een hilarisch spektakel dat soms meer weg heeft van een komedie: “Het is hier geen theaterzaal, monsieur Landru!”.
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De ervaren Jan Decleir is de ideale acteur om de macabere persoonlijkheid van Landru gestalte te geven. Met zijn verfijnde mimiek beeldt hij moeiteloos de bloeddorstige wellust van Landru uit en het genot waarmee hij zijn redenaarskunsten botviert op zijn ondervragers.
Het blaaskwartet van I Solisti neemt je mee in dit ongelofelijke, waargebeurde verhaal. Twee sopranen van het Vlaams Radiokoor overschouwen het geheel en vertolken onder meer de stem van de vermoorde vrouwen.



Praktisch:

· Datum: zondag 18 mei 2025, 14u30
· Locatie: Het Depot, Martelarenplein 12–3000 Leuven (rechtover het station)
· Onthaal met collegiale drink vanaf 13u30
· Deuren: om 14u00
· Start: 14 uur 30 - De voorstelling duurt ± 85 min zonder pauze
· Prijs ticket: 30 € per persoon (drink inbegrepen)
· Inschrijven: via clubsecretaris (Wilma) en betaling op de rekening van Neos Rotselaar.
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